

10-3-70

PROVINCIA

San Juan: Se construirá en breve una estación hortifrutícola

MEDIDAS PARA REGULAR EL TRAFICO EN SEMANA SANTA

SAN JUAN. (Corresponsal, M. Sánchez Buades).—Una importante estación hortifrutícola va a levantarse en la zona industrial de El Salt, a 200 metros escasos del casco de la población, por la empresa exportadora Etasa.

Ocupará una zona superior a los 25.000 metros cuadrados, de los que la parte edificada lo será sobre una superficie de 6.619 metros cuadrados. Consistirá de un edificio principal, di-

vidido en cuatro cuerpos: el central, de planta baja y piso alto, con una superficie de mil metros cuadrados, que se destina a cámaras frigoríficas, sala de máquinas, transformador y amplio hall, en la parte baja, y oficinas en la planta alta. Los dos cuerpos laterales, de 1.300 metros cada uno, se destinan a almacenes, y en el cuerpo lateral posterior, de 1.250 metros, se instalará toda la maquinaria precisa para la limpieza, clasificación y embalaje de los frutos. Se edificará otra nave auxiliar de 1.000 metros cuadrados para almacén de embalajes, maquinaria agrícola, abonos, etc

A todas estas edificaciones se accederá por un vial de seis metros de anchura, perfectamente urbanizado e iluminado.

El presupuesto de este proyecto, del que es autor el arquitecto don Juan Antonio García Solera, está calculado en 19.856.400 pesetas.

MEDIDAS ANTE LA AVALANCHA DE SEMANA SANTA

Cumpliendo ordenes de la Jefatura de Tráfico, y recordando la magnífica labor desarrollada el verano último, el Ayuntamiento de San Juan ha solicitado del de Alcoy, la cesión de tres de sus eficientísimos agentes de circulación, durante los días 26 al 29 del actual, para regular el tráfico de vehículos por el cruce de la carretera de San Juan a la playa, con la general de Valencia, en previsión de los problemas que se plantearán ante la avalancha turística que se calcula.

UNA CALLE AL ACTOR MANOLO MORAN

El que fuera famoso actor cinematográfico Manolo Morán, fue siempre un entusiasta de San Juan. Su campechanía, su sencillez y nobleza de carácter, le granjearon la simpatía popular, durante el tiempo que aquí vivió retirado, hasta su fallecimiento, aquí también ocurrido. Por eso se ha acogido con agrado el acuerdo municipal de rotular con su nombre la nueva calle que, pasando por la que fue su finca, —Villa María Teresa— enlazará la calle del Capitán Meca, con la carretera general de Valencia.

a
de
onsal,
CIA)
ntonio
vo y
s ne-
y de
n de
n para
no en
cada
ecoro-
stitu-
Pa-
itula-
benen
dado-
destos
apro-
Tra-
ero, y
n la
pre-
Fal-
el Se-
Au-
voca-
Alva-
mirez
Qui-
ema-
ilan-
Bo-
mirez
Ar-

las
e vi-
ativa
es-
lo-